

MLADIFEST - Medžugorie – 2024

Program:

Zo Slovenska odchádzame v poobedňajších hodinách (utorok 30.7.). Na druhý deň ráno máme bezpečnostnú prestávku na známom chorvátskom pútnickom mieste Veprice na Makarskej riviére. V tichu krásnej prírody pri jaskyni P. Márie Lurdskej sa môžeme stíšiť a venovať sa rozjímaniu a modlitbe. Ponúkame možnosť kúpania sa v Jadranskom mori. Poobede / večer príchod do Medžugoria. Na záver púte - pri odchode z Medžugoria už ideme s milosťami z Medžugoria rovno domov. Svoj program v Medžugorí si prispôbíme tak, aby mal každý možnosť stíšenia sa, aby si otvoril svoje srdce a pocítil prítomnosť a Lásku Matky Božej.

35. Medzinárodný festival mladých MLADIFEST - Začiatok MladiFestu je vo štvrtok 1.8. 2024 večerným duchovným programom. Počas MladiFestu je každý deň zabezpečený duchovný program, prednášky, svedectvá, medžugorský večerný program spojený so sv. omšou a adoráciou pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou alebo klaňanie sa Sv. Krížu, modlitby a sv. omše sprevádzané hudbou a spevmi, modlitby za uzdravenie a oslobodenie, modlitby sv. ruženca, možnosť výstupu na vrch Križevac (miesto, kde je postavený 8,5 metra vysoký kríž a v jeho ramenách sú uložené relikvie sv. Kríža) spojený s krížovou cestou, možnosť výstupu na vrch Podbrdo spojená s modlitbou sv. ruženca, modlitba pri soche zmŕtvychvstalého Krista, modlitba pri zastaveniach ruženca svetla, krížová cesta pri soche Krista, individuálny program.

V Medžugorí pracujú rôzne komunity, ako napr. Cenacolo ženské i mužské, Svetlo Máriino, Matkina dedina s Františkovou záhradou – založená pre vojnové siroty, hrad Patrika a Nansy-manželia, ktorí všetko opustili, keď prijali pozvanie P. Márie. Nakoľko je program cez festival veľmi bohatý, návšteva týchto komunit je obmedzená.

So sebou je potrebné zobrať: platný cestovný doklad /OP alebo PAS/ hygienické potreby, prezúvky, dobrú športovú obuv, pršiplášť, baterku, trička – nie tielkové, sveter, lieky. Nezabudnúť rádio, (MP, telefón so slúchadlami - na preklady programov do slovenského jazyka.

Celá púť stojí 270,- eur. Je v tom doprava, poistenie, ubytovanie, preklady sv. omší, - všetko okrem stravy, pričom obedy stoja cca 10 - 11 ,- euro. Tie sa platia tam na mieste podľa záujmu.

Program môže byť počas púte upravený.